Gf &8 AF & F Ml A
o100 X AISL
2 110 X2 Al
g 111 BEA (2r9:88)
.82 Ol &k o8 B ol by Bl =2
ES 1,051,575,311 927,173,307 124,402,004
100 XAl =2 316,064,000 254,850,000 61,214,000
110 X & Al 316,064,000 254,850,000 61,214,000
11 2ESAl 315,364,000 254,150,000 61,214,000
111-03 =8l Al 14,950,000 13,412,000 1,538,000
[ B3I ] 14,950,000 13,412,000 1,538,000
< MED > 14,950,000 13,412,000 1,538,000
O =gAl 14,950,000, 000& 14 14,950,000
111-04 T &k Al 44,000,000 39,000,000 5,000,000
[ B3I ] 44,000,000 39,000,000 5,000,000
< MED > 44,000,000 39,000,000 5,000,000
O T A&HAl 44,000,000,000& 14l 44,000,000
111-05 Xt S XAl 58,764,000 58,038,000 726,000
[ LBt3IHAH ] 58,764,000 58,038,000 726,000
< MED > 58,764,000 58,038,000 726,000
O XS XAl 58,764,000
o ARE 23,100,000, 000& 141 23,100,000
o FHZ 35,664,000
- NSHNEXZ 5,700,000, 000& 14 5,700,000
- 2xHARIINEEXS 29,964,000,000& 14 29,964,000
111-07 gl 2l Al 17,650,000 19,000,000 A 1,350,000
[ Lot 17,650,000 19,000,000 A 1,350,000
< MED > 17,650,000 19,000, 000 A 1,350,000
O EHiadlA 17,650,000, 000& 14l 17,650,000
111-09 X ASA 180,000,000 124,700,000 55,300,000
[ Loets A ] 180,000,000 124,700,000 55,300,000
< MELDL > 180,000,000 124,700,000 55,300,000
O NgEASAH 180,000,000, 000& 141 180,000,000
113 At E==+¢ 700,000 700,000 0
113-01 XHE &= 700,000 700,000 0
[ LBr3 A ] 700,000 700,000 0
< H=1t > 700,000 700,000 0
O NdtdEs ¢ 700,000,000& 14l 700,000
200 Mol 39,443,362 34,247,311 5,196,051




: 200 M4
2 210 BAFMASY
B 211 A (2l &)
H-a-8.-5 Oll &FoH & & 0] A oH Hlw =2t
210 BA XML+ 26,262,671 22,594,391 3,668,280
211 MArL T4 677,622 732,300 A54,678
211-02 BEWAAUR 677,622 732,300 Ab54,678
[ 2ers 3 ] 677,622 732,300 A54,678
<3 A} > 300,000 310,000 A10,000
O 28Ma gz 300,000,000 * 14 300,000
<HSKAD > 20,000 20,000 0
O MSAL AUB (A, L0+, =)  20,000,0008 * 14l 20,000
< L olFOHQI Y > 300 300 0
O 2242 Ha AUz 300,0008 » 124 300
< SADIGHD > 42,628 43,555 A927
O S80I ARA 2 HAXY XIDX AMB RS
42,628,680 * 14 42,628
< SHLEOHH XD > 94,800 94,800 0
O ol=4l Ot2lLt I Atz 40,000,0009 * 14 40,000
O 04 HAYUMAZ=ME QA AdHE
9,000,0002 * 12 9,000
O S4F HAHAIBSA IS A2 36,000,000 * 14! 36,000
O ASQEDNtRIL gUE 9,800,0008 * 12 9,800
< A o> 14,770 13,800 970
O BN A2 14,770,800 * 14l 14,770
< ZE > 190, 165 217,565 A 27,400
O SHE HIHE fE=2Y AU 40,240,2009 * 1084 40,240
O Gi4=Al 28 GIIULEY 29 AIBR
35,700,0008 * 1JH 4 35,700
22T O E AR M2 4,225,690 * 14| 4,225
O xHELS AS2H A2 +¢
110,000,00081 * 1§24 110,000
< 230z > 2,500 2,500 0
O AlQIZ2 - AL205 2 AFRA AE 2,500,000 * 14 2,500
< ANBEEHZ > 12,459 20,140 A7,681
O PUAY AdB2 10,500,000 * 13l 10,500
O MHEI| Athz 1,650,000 * 13 1,650
O &I ETAL U2 309,370 * 14l 309
212 A2 4y 6,589,521 5,476,814 1,112,707
212-01 SEAMEE 1,585,000 1,565,000 20,000
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200 Al2l=+=¢
210 o HAM A=
212 B2 ¢

Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2

[ el A ] 1,585,000 1,565,000 20,000
< ETZ2AME L > 1,585,000 1,565,000 20,000

O 28 - AEE 1,505,000

o dJlz 370,000& = 4,000 1,480,000

o F=AE 100,000& * 250 25,000

O z2=% T28E= 80,000

o Xot&2 e LAEE 400,000& = 20024 80,000
212-02 ot AN EZ 184,000 165,000 19,000
[ Letsl A ] 184,000 165,000 19,000
<AL > 184,000 165,000 19,000

O 45td & - AR 184,000,000& * 14 184,000
212-05 AIZEAMEZ 116,809 116,808 1
[ el A ] 116,809 116,808 1
< NSESEH > 116,809 116,808 1

O SHAE MER 56,756,000& * 14| 56,756

O B52ANE MER 6,372,000& * 14| 6,372

O #SANE MER 53,681,000& * 14| 53,681
212-07 @& =+¥ 20,000 20,000 0
[ 2etsl A ] 20,000 20,000 0
< 2= > 20,000 20,000 0

O Mgl I3 &3 ®HO 20,000,000& = 14! 20,000
212-08 JIEtAMEZE 4,683,712 3,610,006 1,073,706
[ el A ] 4,683,712 3,610,006 1,073,706
<SRN > 7,200 4,680 2,520

O Tatsd 2BFIAHAE MEZ 30,0003 = 20 = 128 7,200
<M=K > 1,936,616 941,426 995,190

O Hg=gId MEE 11,640

o = 130,000& * 43| = 128 6,240

o g 30,000& = 152 = 128 5,400

O ddH=s2 AH8Z 156,720

o = 190,000& * 53| = 12E 11,400

o # 120,000& = 32 = 12& 4,320

O L0 EINE AMER 18,120

o = 70,000& = 52 = 12& 4,200




o200 M2
2210 ZATALHL
g 212 N8BS (£ @ e )
T.ou-g-2 Ol & 24 & A & Of ko HI D5 2t
o By 40,0008 * 33| * 128 1,440
o OIAEY 380,0008 * 13| » 128 4,560
o oftEY 330,0008 * 23] * 128 7,920
O NEEZSAH(AZNLRY) AEE 48,240
o 5y 45,0008 « 281 * 82 x 128 8.640
o By 30,0008 * 28 * 152 « 128 10,800
o 0F2t 80,0008 * 28 * 152 « 128 28,800
O HUoT eis® AEE 11,400
o 5y 10,0008 * 52 » 128 600
o By 12,0008 * 52 » 128 720
o 0F2t 42,0008 * 202 * 128 10,080
O WEHUAN AEE 9,780
o 5y 20,0008 * 22 * 128 480
o Ty 15,0008 * 52 » 128 900
o 0F2t 35,0002 * 202 * 128 8,400
O YOtFIIF AR 6.300
o 25Y 150,0008 * 53] * 63 4,500
o g 10,0002 * 33| * 6% 1,800
O YNEXFINIH AEE 3,240
o 25Y 90,0008 * 43 * 68 2,160
o g 60,0002 33l * 6% 1,080
O YOIRUHSUE AEE 693,720
o 49% 8 0SA(+IS) 617,400
-4 o 60,0008 * 8202 « 12% 590,400
-8 M 45,0008 * 102 * 128 5,400
- ofelol 30,0008 * 60% * 128 21,600
o 4YF 1Y 0B (HRTY) 7,080
-4 o 4,0008 * 90% * 128 4,320
-8 M 25002 * 50% * 128 1,500
- ofelol 1,5008 * 70% » 128 1,260
o USX HS2 0SE(2A) 58,440
-4 o 1,5002 * 3,200% * 128 57,600
- s 1,008 * 70% » 128 840
o USHASH ARHI(8e 1,0008 « 900 + 128 10,800




g 200 Mel+=¢
2 210 ZHEAA+Y
g 212 B2 (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O E=Hs2 AIEZ 28,800
o =d 360,000 * 42| = 12& 17,280
o g 240,000 * 43| = 12& 11,520
O StHs2 MEE 25,920
o =d 360,000& * 42| = 12& 17,280
o g 240,000 * 32| = 12& 8,640
O SNEIFIAE MBS (X0 3H) 47,520
o =d 120,000 » 3H = 4 » 123 17,280
o =d 120,000& = 38 » 42 « 12& 17,280
o g 120,000& = 3% » 32 = 12& 12,960
O dgd=8% 0182 965,976
o g% 19 08 (NR=Y) 235,176
-4d ¢« 4,0008 = 3,1128 = 12&8 149,376
-4 =2 1,500& » 2,7008 ~ 12E 48,600
- s 4 2,500& = 400 = 128 12,000
- O &ol 1,500& » 1,400E » 123 25,200
o g% 2 0l8A(Z5=+9) 730,800
-4 ¢ 70,000& = 800 = 12E 672,000
- 8 4 55,000& = 20& = 128 13,200
- O &ol 40,0003  95% = 12& 45,600
O Ze=8M=sdE OGHAMS=S AES 8,640
o 5 4 180,000& * 43| = 12 8,640
O A== AIES 2,000& = 1008 = 208« 41,600
COIEOfI I > 364,000 364,000 0
O StEAE MEE =¥ 170,000
o Bt 60,000& = 1,500 90,000
o ¢ 400,000& = 2002 80,000
O F29 H(s2E) AEE =¥ 194,000
o gt 120,000& * 1,200A 144,000
o ¢ 500,000& = 1002 50,000
<HENEY > 960 960 0
O Hdzsal&d AIEZ 960
o ae 25,0008 = 23 ~ 123 600
o AT 15,0003 = 23| = 12& 360
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200 Al2l=+=¢
210 o HAM A=
212 B2 ¢

A -a-.g Oll &FoH & & 0] A oH Hlw =2t
< METAL > 3,000 2,100 900
O PHEHYE WA AR 150,000,000 * 2/100 3,000
< GHEOH KD > 388,538 313,028 75,510
O Z2R+H 8- A22 HII=2 2,920,000 = 1312 382,520
O a2z ANE2 A2 3,330
o BtHe| 690,000 * 14l 690
o YRR 2,500,0008 * 12| 2,500
o QA3 140,000 * 14! 140
O 25QEDI2IL ANEE AIE2 2,688,0002 * 14 2,688
< HETRME D > 186,000 186,000 0
O OEAA AR - E82 186,000,000 * 14l 186,000
<AL > 414,165 419,879 N5,714
O B84+ (2AH) & - AR 145,716,000 * 14l 145,716
O =RMEHBER) NERB 163,942,0008! * 14 163,942
O JIE THAAIE 2 (S A A el AE S)
04,507,000 * 12 104,507
<E2Y > 86,950 85,800 1,150
O NYUZBAREA "02-" 0 86,950
o H3H o o2 30,0002 * 350% 10,500
o H3l 6liE o2 18,0002 * 150% 2,700
o H3d & o2 5,000 * 7509 3,750
o ol 8d 1,0002 * 70,0009 70,000
< M > 300,000 350,000 A50,000
O S84 NASLE AE2 300,000,000 * 14 300,000
< B > 747,870 637,350 110,520
O s#gx g5 650,000
o o 2 8002 = 650,000% 520,000
o 23&, &M 600 * 30,000% 18,000
o ol2lol 5002 * 80,000% 40,000
o ¥z, FHojel 4002 = 180,000% 72,000
O sz 2 & - AM8s 224,6009 * 52 1,128
O Sgd 280 AR 557,0008 * 32 1,671
O SHAULZH OlIH AB2 69,000
o o3 10,0008 * 5,50024 55,000




g 200 Mel+=¢
2 210 ZHEAA+Y
g 212 B2 (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
o gt 5,000& = 1,5002 7,500
o MR 500& * 13,0002 6,500
O 33 -=sX & -A8x 745,050& = 352 26,076
< 230z > 60,000 80,000 220,000
O Al - 2032 HAA AES 60,000,000& = 14 60,000
<WsEXNL > 60,420 60,420 0
O O=st= UMY JAZ & AEE 60,420,000& * 14| 60,420
< ANEEAMZ > 7,400 7,400 0
O #0Xs SAE & Z2H 082
40 = 15,00000 = 122 7,200
O TNZ AE AMEZ 20,0002 = 102 200
< T Z2AME D > 120,593 156,963 236,370
O =FMHL ArERZ 47,305
o dJlz 245,000& 18924 46,305
o A2 200,000& * 52 1,000
O KL AR 9,810
o dJlz 245,000& * 382 9,310
o F=AE 100,000& * 524 500
O 37 AMER 63,478,000 * 14| 63,478
213 =8¢ 8,043,362 7,762,775 280,587
213-01 SN =¥ 763,174 818,020 A 54,846
[ 2etsl A ] 763,174 818,020 A b54,846
< QIAX =Y > 578,170 625,878 N47,708
O FUSEHE & =2 232 =8 4002 * 395,000 158,000
O FUSES 24 MEs =8 5,000& =+ 12,0002 60,000
O UAEEAM 22 =8 600 = 177,000 106,200
O ZANSMUHAN &5 =5 6003 * 23,000 13,800
O =8gUx 283l 20 #==2 600& * 4,700A 2,820
O OOANL 2 g5 =2 800& * 3,000 2,400
OJNEANSESEY & NES - =2 258 =2
1,000& = 15,0004 * 12E 180,000
O EXN(LOHUE 22 =2 500& * 6,000 = 12& 36,000
O XH(YoHE = == 700& * 1,000 = 12& 8,400
O EX(Y0) =28 === 1,4009 » 12024 = 128 2,016




09 i 0

200 Al2l=+=¢

210 o HAM A=
ol

213 £424¢ CEEED
Z-p-g-2 0l &t 24 IELAVPAE HR 52
O EX(U0H BE L NSHY +48
1,000& » 10024 = 128 1,200
O SSuH8 Y ARSE 4482 1,4008 * 2021 * 122 336
O Hlgo SSSYN 22 £48 1,008 » 302 « 128 360
O RSUSHYL HE SE +48 20,0008 « 42 « 128 960
O RSUSHYL ARL OIF 42 8008 « 22 « 128 19
O ASHIE W8 =2 6,700& = 73024 4,891
O HEZARIOISQIA 23 £48  800% « 802 » 128 768
<ANBHD > 27,290 27,290 0
O ogeln s «%82 1,5008 * 40021 600
O oHRARSE 23 448 8002 * 3,000 2,400
O 0esS=E 448 3,00020 * 2,200 6,600
O HNZN WD +4+8 1,0008 * 502t 50
O HEAZTLF5 242 2,0008 * 17021 340
O HEMELF5I 242 1,0008 * 10021 100
O 105t & H 2,500% + 3,0002! 7,500
O ot aIHNASH) +4+8 4,000% + 1,502 6,000
O 2L IHNASH) ++8 4,0008 + 15021 600
O 05t By 242 1,5008 * 2,00021 3,000
O 0YBIE MDY 242 1,0008 * 10021 100
< oI AT > 4,250 4,300 A50
O S& LAY U 2NBX M4 50 242
4,0008 * 4521 180
O0ga aese 448 8002 * 1,500 1,200
O PEHOY GIIHAE BF5IHAD) 248
1,5008 * 10021 150
O Do NASH 4D 448 4,0008 * 10021 400
O oz ABXEY 50 242 1,0008 * 1,00021 1,000
O ogsis+42 5,0002 * 10021 500
O Oleis= 5101E e +48 1,0008 * 5021 50
O HgAHZ - 0l&I} =25 4,000& * 120A 480
O 0geis REJN A 448 3,008 * 5021 150
O ogeis RE=9 23 448 1,0008 * 702! 70
O 0@ EIIAD 442 1,0008 * 702! 70
< SATHAD > 76, 180 72,120 4,060




09 i 0

200
210

NEES

=R

213 24249 (S5 & 9)
X.o@-g-2 0l & =0 o HDE2

O S2ZIDE 5IHAD) 242 76.180,0008 * 14 76.180
<sgmuD > 2,400 2,400 0

O SXNFSHE S 248 10,0002 * 202 * 128 2,400
< MHYSTAYL > 40,000 40,000 0

O XS L A-IIN 2BI| 49 40,000,0008 * 14 40,000
<ESUAETL > 34,884 46,032 A11,148

O XQUSEE S22 23 48 4008 » 7005 « 128 3,360

O NSBHSYM (MRS S 22 ZY) 23 248

1,0008 * 7005 * 128 8,400

O OICIALIFAX) 218 23 +42 1,002 * 1005 « 128 1,200

O QASYM 23 442 6002 * 500 » 128 3,600

O EX0IS H2l +42 2,424

oz 1,4002 * 802 * 128 1,344

o & 1,0002 * 6024 * 128 720

o x=wy 1,002 * 302 * 128 360

O XX NzY 23 248 15,900

o EX(LONUE 5002 * 1,5002 * 128 9,000

o XH(YOHE S 7002 * 17024 + 128 1,428

o WETZAIXOteol 800 202 * 128 192

o RESMSIIE SEEYN 1,0002 * 2024 * 128 240

o AZBHE 500% 45021 « 12% 2,700

o EX0I8X el 1,5008 * 1302 128 2,340
213-02 M| Hel 2 ST oh 4 3,016,231 2,963, 142 53,089
[ sl ] 3,016,231 2,963, 142 53,089
< SAIOIE > 3,016,231 2,963, 142 53,089

O MEHIISSYHEE B+ 3,016,231

o 51 13120 = 20,27404 * 128 31,870

o 102 2338 * 89,60304 + 122 250,529

o 202 46591 * 243,94404 * 122 1,361,207

o 502 1,148 * 74,9500 + 122 1,001,931

o 1004 2,208% « 13,86500 * 122 370,694
213-03 WESZ4N B0+ 178,800 114,400 64,400
[ 2ersld | 178,800 114,400 64,400
< SAIOIED > 150,000 100,000 50,000




& 200 NM2+=¢
2 210 ZaAENLA+Y
&: 213 =25 (&2 &H)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O MeES HHU= 150,000,000& = 14 150,000
<O AD > 28,800 14,400 14,400
O HAEBZE Z2I MelAE BHaE HUUH2
800 = 3,000kg * 12& 28,800
213-04 JIEt==& 4,085,157 3,867,213 217,944
[ LBrs A ] 4,085,157 3,867,213 217,944
< QAT AL > 272,464 190, 123 82,341
O XA (LA24) &2 =22 4003 * 165,000 66,000
O QLG =8 2503 * 48,0005 12,000
O Hags =8 836,204,542 * 22/100 183,964
O Hegold &3 ALY =2 150,000,000& * 7/100 10,500
< HEIIEW > 78,400 78,400 0
O dEsta& sgZ2 08 =232 78,400
o Jlsu=s 15,000& * 290H * 10 = 80% 34,800
o FO23L= 10,000& * 545% * 10& = 80% 43,600
< S AOIS W > 1,886,992 1,870,888 16,104
O SAER HJIS ERE2Z Hi+ 1,432,672
o utsSAE 730,800
- 20¢ 14,000& * 2,50000 = 123 420,000
- 604 37,000& = 7000K = 122 310,800
o O==¢ 124,672
- 3¢ 92& = 33,00001 = 12& 36,432
- 5 139& = 18,00001 = 12& 30,024
- 10¢ 2763 + 15004 = 128 496
- 604 1,850& * 2,60000 123 57,720
o BSFH 577,200
- 120¢ 3,700& = 13,00008 = 123 577,200
O HEHIIs dDES AEH =
3,000& * 12,6200H » 12& 454,320
< METHR D > 1,125,000 1,050,000 75,000
O BAE HIIZ2 S =2 25,0003 = 45,000= 1,125,000
< BAMFHIW > 150,310 134,832 15,478
O =ZZAM 9,200 * 1,500 13,800
O 2tgZ A 5,570& = 6002 3,342
O 2DIs& A 6,440 * 1,000 6,440
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200 Al2l=+=¢
210 o HAM A=
213 A A2 AO|

Z-#-8-2 0l &t o 0 ot o HZE2
O ABZAN(2XNES ) 3,500& = 1,000 3,500
O ANSA28EG SA & HAHA 5,030& = 6,000 30,180
O HAEUSMH (22X 21,810& = 1,000 21,810
O HAEEM(II=AL) 16,780& = 2,100 35,238
O A& ZRMN(BEHS) 3,000& * 12,0002 36,000
CAZAML > 46,201 46,201 0
OAB U BEAMAL FAUDLER 42,078
o A7 28,000& = 774 = 12& 25,872
o # & 9,300& * 4724 + 128 5,245
= XA 9,300& = 862 * 128 9,597
o w2 5,300& * 94 * 12&8 572
o XclAb, Ol - DIEAF 23S 55003 * 122 + 128 792
O BEAUYL JAMND 442 4,123
o MR 44,800& « 74 » 128 3,763
o BHg 15,0008 = 24 » 123 360
< EAAS Y > 124,254 95,569 28,685
O =ZZA 9,200& * 2,100 19,320
O 2EHA 5,570& = 400A 2,228
O 2ls8 A 6,4403 = 200A 1,288
O Xsi 28BS SA € HdHAM 5,030& = 4,000 20,120
O HAMHM(Z22XSE) 21,890& = 700A 15,323
O HAEHSMHOIISAS) 16,750& * 1,700 28,475
O AZ&tZ A 3,000& * 12,0002 36,000
O AEZAN(E2dA2HE S) 3,000& = 5002 1,500
< XAUESEMGD > 400,000 400,000 0
O NER 2 AN HYH 87 242
400,000,000& = 14| 400,000
< SRUFEEAD > 1,536 1,200 336
O RS HNEY €5 =5 4003 = 3204 » 123 1,536
214 A g =¢ 2,521,756 2,552,784 A 31,028
214-01 AF S T4 Ak =) 1,083,314 1,074,000 9,314
[ LBr3 A ] 1,083,314 1,074,000 9,314
< T AIDIS > 1,005,000 1,005,000 0
O SAEHIIS BSHANE A2 U3
20,100& = 50,000= 1,005,000
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200 Al2l=+=¢
210 o HAM A=
214 At =g

H-a-8.-5 Oll &FoH & & 0] A oH Hlw =2t
< SEIED > 36,864 28,000 8,864
O SJIH Uz ¢ 32,0002 * 485 « 243 36,864
<D= > 41,450 41,000 450
O SENMES I BHfs 300 * 10,0004 3,000
O SHIE B+ 30,0009 * 1,215¢ 36,450
O AT SE MM T+ 5,000 * 400kg 2,000
214-02 =349 373,320 361,926 11,394
[ 23 ] 373,320 361,926 11,394
< FAD} > 217,320 216,000 1,320
O 2 M BEFINE FTXUQ2(20174 £IE) 217,320
o XA 20,0008 * 618%Y » 12& 148,320
o Ut 5,750,000 * 12€ 69,000
< BAY > 156,000 145,926 10,074
O EL BIE=E 156,000
o YdH(AH) 1,3002 = 120,000A 156,000
214-08 o 8 At 2= 1,065, 122 1,116,858 A51,736
[ Lersl A ] 1,065,122 1,116,858 A51,736
<EAHHY > 876,937 903,875 A 26,938
O BAXA dgsY 331,091
o UBXZ 3,850 = 6,0008 * 12 277,200
o XWXE 4,6409 * 1809Y = 129 10,022
o BtYEZ 4,6408 * 720 = 12% 40,089
o 228 1,5008 = 210% = 12% 3,780
O BAEZA JgsY 465,366
o LB 68,4102 * 6,050 * 128 465,366
O B2 Aot 24 5,0308 * 14,0009 70,420
O EAA &g Az 5,0308 * 2,000% 10,080
<AABTY > 165,550 165,550 0
O HFO U ISAX ALBHA ¢ 37,0008 * 2509 9,250
OBEZE oY B&4+¢ 3,5002 * 1,800 6,300
O UERUR OY BE +¢ 7,5008 * 20,0009 150,000
< BAALD > 22,635 47,433 N24,798
O gt Az2Y 5,0308 * 4,0002 20,120
O sty g+ 5,0302 * 500A 2,515
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200 Al2l=+=¢
210 B &AM

215 =08 =

Oll &F o & E 0l At Hr&E2
215 dxnRa== 3,727,040 2,581,200 1,145,840
215-01 W= 3,727,040 2,581,200 1,145,840
[ LEH3IAH ] 3,727,040 2,581,200 1,145,840
< NE > 3,385,500 2,218,830 1,166,670
O dxus 112,850,000,000& * 3/100 3,385,500
<AL > 91,500 113,500 A 22,000
O otd AER 183,000,000& * 50/100 91,500
< JI=EZ 243,800 243,800 0
O g3He 2,700,000,000& = 9/100 243,000
O &= 8,000,000& = 1/10 800
< ETZAIMFL > 6,240 5,070 1,170
O &2 BM8E & 20,800,000& * 30/100 6,240
216 Ol Xt==¢ 4,703,370 3,488,518 1,214,852
216-01 330 =0l A= 4,703,370 3,488,518 1,214,852
[ Letsl A ] 4,703,370 3,488,518 1,214,852
< 2 > 4,703,370 3,488,518 1,214,852
O 3303 olXt= 4,703,370,910& = 14| 4,703,370
220 S AIH N2 == 13,180,691 11,652,920 1,527,771
221 THAHOH 2 =2 2,000,000 2,000,000 0
221-03 B = M 2,000,000 2,000,000 0
[ LEH3IH ] 2,000,000 2,000,000 0
< AL > 2,000,000 2,000,000 0
O =M 2,000,000,000& = 14! 2,000,000
222 RY3 952,864 827,000 125,864
222-02 L8 952,864 827,000 125,864
[ 2etsl A ] 952,864 827,000 125,864
< QIAX =Y > 150,000 60,000 90,000
O Hgor« 10,000,000& = 30 = 1/2 150,000
< =AFED > 12,500 12,500 0
O =4&tTH& 5,000& * 5& » 500A 12,500
< Ol YAt 137,625 134,500 3,125
O MM ES(HYSs], SL4BSTAAY §0t)
800,000& = 402 32,000
O DtSY HIE=HAIY =0IX 2SS (Ms2 0id)
60,000,000& * 14 60,000
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g 200 Mel+=¢
2 220 LAIEA >
g 223 HESHIUBEHES celE )
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
[ el A ] 300,000 300,000 0
< GOt > 300,000 300,000 0
O RgtAd=F= 0l M= 300,000,000& = 14l 300,000
223-03 BHal= 95,000 87,000 8,000
[ 2etsl A ] 95,000 87,000 8,000
< A > 80,000 80,000 0
O =203 (nsAD, Z2FE) 80,000,000& = 14| 80,000
< EZIMPAL > 15,000 7,000 8,000
O = 38N Hids Rt 200,000& 252 5,000
O E2ANEZ HYZ 500,000& = 20A 10,000
223-05 WEH = 1,276,600 1,263,400 13,200
[ el A ] 1,276,600 1,263,400 13,200
< QIAXHD > 98,600 91,600 7,000
O xUSE Nz 50,000& = 902 = 12& 54,000
O IFE2HSE U= 30,000& = 102 = 128 3,600
O B4 SII4E ofiel wEl = 50,000& = 202 1,000
O 238 HelfAler 0 et 2,000,000& » 20A 40,000
< T A0S > 121,000 141,000 A20,000
O HJIZE =EHHE HEHZ 200,000& = 5002 100,000
O mHJ=s2cl8 S Rt U= 1,000,000& = 20A 20,000
O dEgI E5= &= N2 HH= 50,000& = 202 1,000
< MBS > 19,600 19,600 0
O edHESE 08 HEH= 240,000& = 302 7,200
O dXS M OIHIX WHEH= 100,000& = 102 1,000
O &g A XIH W E 240,000& = 202 4,800
O &3 0IEA EHZ 240,000& = 52 1,200
O HAZe € sd8 e 1,000,000& = 52 5,000
O =4S 3SR HE A 28 IHEY 40,000& = 10A 400
<Ol aD > 2,000 4,000 2,000
O =4&t2HEE e HEHZ 200,000& = 102 2,000
< WS > 22,500 3,400 19,100
O Xrsi2cld et BEH= )
30,0003 = 3002 9,000
O Xrsi2cld e BEH= 500,000& = 2524 12,500
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g 200 Mel+=¢
2 220 LAIEA >
gt 224 JIEt=+=2 (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
[ el A ] 6,986,127 5,764,420 1,221,707
< JI= 0l &t > 61,000 60,000 1,000
O 2018" ==AMEIE Nz HE= 25,000,000& * 14 25,000
O 2x3 ZHAEE tEM 2 = 36,000,000& = 14 36,000
< HEL > 5,068,400 5,062,400 6,000
O HSAH s2 282 XNLAA 5,000,000,000& * 14 5,000,000
O MsXH(=8=2) AL Xl 68,400,000& = 14 68,400
<=1 > 858,000 424,000 434,000
O BAIE NSXHA Mg d+==5 =4
1,500,000& = 12& 18,000
O ANs &8 g4 At 840,000
o LBta 510,000,000& = 14! 510,000
o SE3 330,000,000& * 14 330,000
< 3D > 6,000 6,000 0
O M SFEHH 3323 23 (2Mr)
6,000,000& = 14! 6,000
< OIAX Y > 299,283 176,354 122,929
O FRUSE HUUE MEZ HIES 2,000,000& * 13 2,000
O FE3H =82 8,000 » 123 96
O 20198 & XIETHZA AHY DBt 297,187
o dHSHNR =33 297,187,570& * 14 297,187
<HAEMNEY > 5,000 5,000 0
O OtolLtef Et2Liet 018 H3ld| 10,000& = 500 5,000
< S ADIER > 78,604 12,118 66,486
O 20198 & ATl # M= 78,604
o SERF X2 ¥ SEF 12,118,000& = 14! 12,118
o Sgllol 2MSH3 66,486,000 = 14| 66,486
< METHRA D > 570,000 0 570,000
O SME HIIS M2RES 15,000& = 38,000= 570,000
<Olisgu > 156,000 156,000 0
O ST E dot - HIHAMY ZEE =
15,000,000& = 14! 15,000
<S> 3,840 2,548 1,292
O sk 2sHelANE 82 =
9,000,000& =+ 20% 1,800




[ o
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200 Al2l=+=¢
220 SAIHAN LA+

gt 224 JIEt=+=2 celE )
Oll &F o & E 0l At Hr&E2

O sk &I & 170,000& = 12 2,040
< 230z > 20,000 0 20,000

O AEgoise 2 5,000,000& * 43| 20,000
< XAHESSAE A > 1,000 1,000 0

O Hol RsSIES 1,000,000& * 14 1,000
225 X &2 1,379,000 1,240,000 139,000
225-01 AAE =gl 1,379,000 1,240,000 139,000
[ L3I ] 1,379,000 1,240,000 139,000
< =1 > 1,379,000 1,230,000 149,000

O Xtz =g 1,379,000,000& = 14! 1,379,000
00 X2 2 Al 266,669,000 247,713,000 18,956,000
310 X g w=2Al 266,669,000 247,713,000 18,956,000
311 X & u LAl 266,669,000 247,713,000 18,956,000
311-01 ES U 2A 260,000,000 244,050,000 15,950,000
[ Letsl A ] 260,000,000 244,050,000 15,950,000
< JI= 0l &t > 260,000,000 244,050,000 15,950,000

O 2Su:A 260,000,000,000& = 1A 260,000,000
311-03 RS AU Al 6,669,000 3,663,000 3,006,000
[ el A ] 6,669,000 3,663,000 3,006,000
< JI= 0l At > 6,669,000 3,663,000 3,006,000

O BESttu2A 6,669,000,000& * 14 6,669,000
00 2RSS 29,620,000 24,465,283 5,154,717
420 Al - 2XE LRSS 29,620,000 24,465,283 5,154,717
421 Al - ZX2E NP =S 29,620,000 24,465,283 5,154,717
421-01 Al - Z LB F 28,125,000 22,972,523 5,152,477
[ el A ] 28,125,000 22,972,523 5,152,477
< HEL > 28,125,000 22,972,523 5,152,477

O MEEH(ZAM XA

28,125,000,000& * 14 28,125,000
421-03 Al - ZJIELM 1,495,000 1,492,760 2,240
[ 2etsl A ] 1,495,000 1,492,760 2,240
< NE > 1,495,000 1,492,760 2,240

O XETHEAAEA (3 ) HEed

2,300,000,000& = 65/100 1,495,000

g2X3 367,831,493 315,319,009 52,512,484




& 500 2=
2 510 =02x3S
g 511 = NEXSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
510 =0 E2X=S 298,002,522 253,623,546 44,378,976
511 =08 x38 298,002,522 253,623,546 44,378,976
511-01 = 1ExS 236,551,367 209,908,647 26,642,720
[ Letsl A ] 236,551,367 209,908,647 26,642,720
< gXtel M > 721,200 70,000 651,200
O MIIFIS AFLIHZH X & 105,000,000& * 14 105,000
O NEFEZE FALTMG (FE A GO SEAY)
78,750,000& * 14| 78,750
O XNYEx=E8 FEdXelAg(BEEd & XEAY)
78,750,000& * 14| 78,750
O XNYxE8 gEdielAg(dyg F4d 022 Z2HE)
418,500,000& = 14l 418,500
O X938 ZEdlelAg(dg 39 W2 Z2HE)
40,200,000& * 14| 40,200
< NED > 189,346 0 189,346
O HEZF=E JFAXA 189,346,000 * 14 189, 346
<EESHL > 2,104 12,197 210,093
O MXEH 33218 ==&H A X 2,104,0008 * 14 2,104
<SR > 7,000 507,000 A500,000
O =etolg=2 XNgEs 22 7,000,000& = 14 7,000
< 2AL > 315,489 443,919 A~ 128,430
O NEAHEE MRHeEl ZHl X (2dl)
90,529,000& * 14| 90,529
O HAAMNPOE HH XA (e2d]) 25,460,000& = 14| 25,460
O A= Xrsd lAHl XI& 199,500,000& * 14 199,500
< AHEEZ W > 16,530 14,130 2,400
O glgtel F2AE ==A-8+40 wH 6,000,0008 * 14 6,000
OJl=tt? s¥Esged N2 3,700,000& * 14 3,700
O =8EN g & = 570,000& = 14l 570
O glgtel s 29Hl X 6,260,000& = 14 6,260
< HSAE 0 > 38,000 45,000 AT,000
O flgddMAZ=nsg T2 38,000,000& = 14 38,000
< QEXH > 341,939 284,161 57,778
O JINEZAHEE ARXHel BHXA 28,151,000& » 14| 28,151
O 20188 & HESAIXIIF K& 68,088,000& = 14| 68,088
O 20198 & XIETHEZAL AFHFE SEHH| 245,700




& 500 2=
2 510 =02x3S
g 511 = NEXSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
o oL =X 199,800,000 * 14 199,800
o Hd3A g3 45,900,000& * 14| 45,900
< ArRIS X > 30,691, 198 33,922,074 A 3,230,876
O NESAH ZOUOIH K& - =4 27,653,000& * 14| 27,653
O MERHE K& 1,100,000,000& * 14 1,100,000
O 2s=X 642,857,000& * 14| 642,857
O SEAtdl2elAr elAddl XI& 79,232,000 * 14| 79,232
O s X¥&EE SEAMHL XH 158,760,000& = 14 168,760
O =S8 NESAH 2SIt MblA X
9,846,000& = 14! 9,846
O #4A=H 24,026,496,000& = 14l 24,026,496
O diat - M=o 222,235,000& = 14l 222,235
O Hgda= 161,781,000& = 14 161,781
O g=gel 901,176,000& = 14! 901,176
O Haamg(22) 2,005,955,000& * 14 2,005,955
O XA (XadH) 365,206,000& * 14 365,206
O XNEXeHy &AM 32,584,000& * 14| 32,584
O 2280l Y= =212 =2 KN (AN2LSSH)
38,349,000& = 14| 38,349
O 22s80l A= =242 =2 XN (YIS 1)
61,459,000& = 14| 61,459
O ZEsE0 A=z =3 g2 N (LIIS)
343,678,000& * 14 343,678
O 2SO0 Y= =342 223 N (FELIIEBSH
) 62,612,000& = 14| 62,612
O L==0AlE 29| 443,819,000% » 1JH 24 443,819
O S&Atdl2el K& 7,500,000& = 14 7,500
< - QIEOHQI D > 122,707,151 104,609, 442 18,097,709
O =olditel & AMSSKE =0 6,719,086,0008 * 14 6,719,086
O =SS TSAMEAAY 1,145,064,000& = 14| 1,145,064
O LolEs JIE2MdlAAd 1,096,060,000& = 14! 1,096,060
O SHEe M2 #4358 XY 70,000,000& = 14 70,000
O Jx=d3 90,478,345,000& » 14| 90,478,345
O LA ALY 674,928,000& = 14| 674,928
O Z2g dutg) & 23d X3 281,480,000& * 14 281,480
O Zofel Ex0|7 =R 8,935,000& = 14! 8,935




Z: 500 BX3

2t 510 = UEXSS

g: 511 2 DNEX2S (Etel &)

g-2-g-5 Ol & 4 & E = Off AU Hns
O HASTONY TSH L ZAHH XE 4,190,0008 * 14! 4,190
O ZoHel o224 X 364,797,000& 14| 364,797
O ez 20 N 5,712,000,0008 * 14! 5,712,000
O ZHW=gIx) N3 584,086,0008 * 14| 584,086
O Zo+=< (s S) N3 552,080,0002 * 14| 552,080
O ZoHoldRel X (Lersdxtel) 396,625,0002 * 14! 396,625
O ZoHorgdxelXa(=sSKgxel) 321,869,0002 * 14! 321,869
O ZoHoI LRI XI& (AL Xtel) 55,806,0008 * 14| 55,806
O Zohe gsXd 301 N 8,265,640,0008 * 14! 8,265,640
O 2E82X It S0 6,028,0002 * 14| 6,028
O ZOH HFAIL(SHE, JHLIE, ddsa) 22|
2,946,221,0008 * 14! 2,946,221
O X MeEX ALY X 62,188,0002 * 14| 62,188
O stdAd 2¢ X2 548,576,0002 * 1044 548,576
O LLUEAMEIA BI2H X2 627,272,0002 * 14| 627,272
O olzgXd e N 14,636,0002 * 14| 14,636
O ggxie 22 a4 N2 1,357,0008 * 14| 1,357
O 3= Hlg N2 4,320,0002 * 14| 4,320
O oig=e saHl8 N2 6,300,0008 * 14| 6,300
O Mg Hegd 2 1,000,000,0008 * 14! 1,000,000
O dOgBoreys Ax 619,000,0008 * 14| 619,000
O ZOHAAFAIE LED &X 3,168,0008 * 14| 3,168
O Zgze F2asMHA XA 86,840,0008 * 14| 86,840
O 22X ¢ns SSMHIA XY 50,254,0008 « 14 50,254
<OIEIIED > 44,054,002 40,886,652 3,167,350

O MLMH NIFSL(AEH) 96,000,0008 * 14| 96,000
O M2dEH I¥2Y(2gX2) 102,562,0002 * 14| 102,562
O M2dEH NE2Y(NYusEH) 116,155,0002 * 14| 116,155
O OtSHELdHN AN 2 3,500,0008 * 14| 3,500
O OlSAHHXZHE X & 2,100,0002 * 14| 2,100
O XeiotsdH 24 N2 1,405,080,000& * 14} 1,405,080
O 2+XA0tSHEH X 48,396,0008 * 14| 48,396
O OISEXNDWAF IHA X 258,905,0002 * 14! 258,905
O OtSSX WA THH X2 (Q1248]) 13,330,0002 * 14| 13,330




S x3
2 VEXSS
& NECES== (28 H)
g-a-8¢-5 Ol & 4 & 8 =0 b Husz
O JtE?Es dai28s A& 6,825,000 = 14 6,825
O OtsZEXNAANT UXSHH B4EE 104,620,0008 * 14 104,620
O oglold 28X 70,550,000& = 14 70,550
O EsuAg 2y K& 6,798,043,000& » 14 6,798,043
O g0t 2528 XN& 15,711,931,000& * 14 15,711,931
O &38 oelold =gl 570,000,000 * 14 570,000
O MZHES MBIA HS X 97,600,000& = 14 97,600
O 8gs+<d A2 4,674,358,000& = 14 4,674,358
O Eeed XN& 18,240,000 14 18,240
O S=+==58¢g X& 29,232,000& = 14 29,232
O Esuldd M2Me X3 2,050,600,000& * 14 2,050,600
O 2R2UHEY 28X E 2,500,000& = 14 2,500
O ogold JIsed 60,000,000& = 14 60,000
O ool N&E 1,088,532,000& » 14 1,088,532
O otolss XN& 2] 53,568,200& = 14| 53,568
O d4ads0tel A3 3,000,000& = 14 3,000
O XS EEHAHE SEA 22l XAI&  176,900,0003 * 14 176,900
O 342d0=80tg A& 9,650,000& = 14 9,650
O CHAHE SeAd2e X (22adl)
124,780,000 * 14 124,780
O gadxoied A X3 2,300,000& = 14 2,300
O ots+=d 20 10,037,837,000& * 14 10,037,837
O ors==2 XEAY 24| 3,730,000& * 14 3,730
O Fad AL A 36,758,000& = 14 36,758
O - 20t N 67,910,000& = 14 67,910
O UEN=sAE 54,292,000& = 14 54,292
O ZAHEXNs Ot NHEAHA 14,112,000& = 14 14,112
O Ez&z0s ANE+E AE 140,106,000 * 14 140,106
AlOISH 2 > 488,890 206,700 282,190
Sc0lE HMelXE Atg 206,640,000 * 14 206,640
HAAS NSHE At 36,240,000& = 14 36,240
S& HHE =) 2d=s A& 1,510,000& = 14 1,510
AsHII=E SSHoE &5 XN3FAY  4,500,0008 14 4,500
cH FAXN AN 240,000,000& * 14 240,000




S x3
2 VEXSS
& NECES== (28 H)
g-a-8¢-5 Ol & 4 & 8 =0 b Husz
XL > 23,940 0 23,940
LSS e EHAIE 23,940,000& = 14 23,940
NSZ M > 100,000 96,000 4,000
NS JtAAE JHA 100,000,000& * 14 100,000
srF G > 1,767,949 1,501,600 266,349
O ZHE2XNG =&H=N 489,600,0003 =+ 14 489,600
O =4 AW S43t 25,000,000 » 1JH 24 25,000
O Z3dogd SHEHXE 65,349,000& = 14 65,349
O gZaidd 2H 800,000,000& = 14 800,000
O x4 Felka 10,000,000& * 14 10,000
O &&d Xl 2H23H 25 180,000,000& * 14 180,000
O P01 XNAAE 15,000,000& * 14 15,000
O HEZXY ofgel dal 180,000,000& * 14 180,000
O Ol ELEDS 25 NAAL 3,000,000& * 1] 3,000
g at > 2,831,450 2,776,300 55,150
O TE2cloled S4 Al 50,000,000& = 14 50,000
O HHEAtg AlE A8 A E X3 980,658,000 * 14 980,658
O =ts= g /el S5 227,700,000 * 14 227,700
O d&d2H 25 145,642,000 * 14 145,642
O X ESAM 144,000,000 * 14 144,000
O =4TH 2UHEE ALY 300,000,000& * 14 300,000
O "HZZH 330,000,000& = 14 330,000
O HXTHoLXEOtFelstist) 198,450,000 * 14 198,450
O #EXRN, NS4, VHF-DSC S & EH 28
30,000,000& = 14 30,000
O =2 astdxel X& 65,000,000& = 14 65,000
O ot&aot= AdJ| HaA 360,000,000& * 14 360,000
gt ™t > 28,500 28,800 A 300
HEME0E M2E HE NSFAMY 28,500,000& = 14 28,500
< SRR > 1,095,708 1,155,000 A59,292
O ZEAXSY HEFLY oHd 2 X3 1,043,366,0008 * 14 1,043,366
SEAXE HEF:E NEF2Y AH 52,342,000& = 14 52,342
£ > 80,000 80,000 0
st il S+ 80,000,000& = 14 80,000




Z: 500 BX3
2t 510 = UEXSS
g: 511 2 DNEX2S (Etel &)
g-2-g-5 Ol & 4 & E = Off AU Hns
<WSY > 661,223 196,000 465,223
O ooz XA 200,0002 * 1,346CH 269,200
O 20198 TAELNSZE(S3E b)) ANBAL
300,000,000& * 14! 300,000
O 2019 GlgQtMEHDIE ALY 385,000 * 14! 385
O MagA 2 91,638,000 * 14| 91,638
< SOt AL > 13,196,730 6,881,759 6,314,971
O = 0IE Hel XA 72,240,0002 * 14| 72,240
O Fia2d 12,184,636,0008 * 14! 12,184,636
OJdIz=FAx8l =730 E=ClAL
928,454,000& * 14! 928,454
O sUHE ZOHQ FEIHEAS 11,400,0008 * 14! 11,400
<EAHZD > 284,556 305,607 ~21,051
O s0lz22d4 S 01™ A=(22FHI) 80,666,000 * 14 80,666
O stdielmaf A2t JaZAL & A2 X3
160,200,0008 * 14! 160,200
O SHHA0ILZFEU2AR S 26,447,0008 * 14| 26,447
O THOrstaiol M HI Xl 17,243,0008 * 14| 17,243
< AZAM > 270,984 278,148 AT, 164
O XXM JI=2M2te X 2,832,0008 * 14| 2,832
O Olelol JIzas dgaeld 29 7,500,000& * 14 7,500
O oglol SAZeXN2MH £X 29  250,000,0008 * 14! 250,000
O gsds S AL=2el 2=, ZAHI)
3,252,0008 * 14| 3,252
O HACCP Q1B XI& (HEYHIE) 3,200,0002 * 204 £ 6.400
O s&2Z=H =54 N (s&2Y) 1,000,000& * 14 1,000
<AYTD > 191,500 145,562 45,938
OJIMA & ZMER X 114,000,0008 * 14! 114,000
O s=s2cIseNEdEH 24 77,500,000 * 14 77,500
<sYZUY > 5,320,910 4,512,132 808,778
O =& Zs0t0lss8dH 2¢ X2 8,200,0008 * 14! 8,200
O zazdxeg 12 53,571,0008 * 14| 53,571
O Mentseld s X 1,050,0008 * 14! 1,050
O s&2Z=H SEXNAMEH ME) 33,180,0008 * 14 33,180
O s&E2Z=H SgNd(sEMEF202)
2,163,0008 * 14| 2,163
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& 500 2=
2 510 =02x3S
g 511 = NEXSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O dAIATISEX ES(HEH) 69,750,000& = 14 69,750
O IS 25 1,440,000,000& * 14 1,440,000
O BAZoEN 29 83,000,000& = 14 83,000
O M=sAHU BESAtY 16,500,000& = 14l 16,500
O HWHEE 24014 A A44 23,000,000& * 14| 23,000
O XNXH Holasdad 41 - 29 22,500,000& * 14| 22,500
O OrMSES oo At 19,740,000& * 14 19,740
O 2RI HEINL HZALE 321,600,000& = 14l 321,600
O g0l SsHAtE LPGAH &3 XIJ A 35,000,0008 * 14! 35,000
O 20198 &II0IEX 2= ALY 87,500,000& = 14 87,500
OJIE -0 24 2l NEBAMG
10,000,000& * 14 10,000
< QAHE > 2,182,533 2,560,153 A377,620
O ZE(XXA) 169,590,000& * 14 169,590
O SSAENRIN(XXISHA2) 120,462,000& = 14 120,462
O &3 = IR 683,153,000& = 14l 683,153
O MMl HII(AHSHHS LR B
61,386,000& = 14| 61,386
O MMl FII(AEEHS LR XH2)
1,540,000& = 14 1,540
O o= MM 723 MY 5,822,000& = 14| 5,822
O SHEIESLY ESAY 12,000,000& = 14! 12,000
O &EAMHA =201 29 X 20,460,000& = 14| 20,460
O =dl& ¢UE=ENH2Y A 29 N
11,000,000& = 14! 11,000
O dadgas L (XXHA) 325,388,000 * 14 325,388
O A2UER 0IsHH 36,990,000& = 14! 36,990
O dgd =388 X 2,500,000& = 14 2,500
O At2HALY 2tel 4,900,000& = 14! 4,900
O APZALY EOtEH - ot AICE 4,827,000 = 14 4,827
O AtgtAlE =& A 445,682,000& = 14l 445,682
O ST L Xtel (AHAER S Z ol 2 ) 4,989,000& = 14| 4,989
O MEHEMA 75 & 2 (24 4,800,000& = 14| 4,800
O MEISHA #5 & 22(34) 8,253,000& = 14 8,253
O MEIMSHA #5 & 2 (M=) 3,276,000& = 14 3,276
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220,156,000 = 14l

35,359,000& * 14

64,049,000& = 14|

HH N (R

)

3,360,000,000& = 14l

HH| N (0 2AE)

350,000,000 = 14l

AUl XN (0= 2
50,000,000& = 14|

TH NB(0+YE

70,000,000& = 14

HH N (P MY
25,000,000 * 1

Ul X (0= AtE
11,500,000& = 14l

Ul X3 (0=
280,000,000& = 14l

2
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Xy N (0las=

210,000,000 = 14l

3l N (=AM &
1

570,000,000 =

HYl N (0= &=
*

30,800,000 * 14
25,000,000 * 14
240,000,000& = 14
24,000,000 * 14|
21,000,000 * 14
32,000,000& = 14
6,972,000 = 14!

78,400,000& * 14

83,790,000& * 14

59,850,000& * 14
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I 500 2X3
2: 510 2NEE2S
8: 511 B NEXZS (EH9l:®e)
.28 0 &t 2 B 0l ot HRE2
O DteioBE SEE 2 HH(SMEH)
40,000,000 * 14! 40,000
<ERASTL > 10,647 11,467 ~820
O JI=BHSE A2Hel JHN(E=R)
10,647,0008 * 14! 10,647
511-02 2R EUHSLHIH B XS 49,070,244 32,717,176 16,353,068
[ 2ersl ] 49,070,244 32,717,176 16,353,068
< YUTRA™H > 836,855 305,487 531,368
O XNABSH Ll A 214,730,0008 * 14! 214,730
O DI2J1Y S4 65,000,00080 * 14! 65,000
O AMBIEIIY UXtel&EAY 541,125,002 * 14l 541,125
O ABIEJIY ABIBER2 X 16,000,000 * 14! 16,000
<CHENED > 1,200,000 350,000 850,000
O TLHEHUAR Js22 1,200,000,0002 * 14| 1,200,000
< AMEI=XD > 1,371,300 1,127,000 244,300
O XATEE ABIAHIA STAI (JFAF - 2 L2 X 2 A
o) 360,500,0002! * 14! 360,500
O XATES ASIMHIA SXAIY  1,010,800,0008 * 14! 1,010,800
<AL > 1,172,000 912,000 260,000
O 42 MXNBAE AEY 180,000,0008 * 274 A 360,000
O 442 BT A& 300,000,0002! * 14! 300,000
O A80H Q)| X 512,000,0002 * 14l 512,000
<OIYMAD > 1,719,000 1,255,000 464,000
O +ASR2(SLET HY LIAY)
240,000,00080 * 14! 240,000
O S4BT (HANEE AY) 245,000,00080 * 14! 245,000
O UBOZE AL (HAAAIDIBHES ALE)
164,000,0002 * 14! 164,000
O LANE NES(NEARZ0I]) AILEY X
30,000,000 * 14! 30,000
O LAIOIE RHol(LAOR HSHALY)  250,000,00080 * 14 250,000
O HYMY I FatAd X 600,000,0002! * 14! 600,000
O XZAZ MY I| 404 150,000,00021 * 14! 150,000
O WYX HATIE &X 40,000,0008 * 14! 40,000
< shgseral D > 360,000 410,000 A50,000




B o500 BE2
Z: 510 2DRE2S
g: 511 2DBEIS (S5 8 8)
Z-m-8-98 Ol & E =0l Hl D=2t
O AEX7 elorF| 360,000,008 * 14! 360,000
< EXRMD > 16,597,000 14,040,000 2,557,000
O 4% TSNS ML AL 13,829,000
o SHNBRSNL-IEZHBI|0E
13,409,000,0002! * 14! 13,409,000
o SAMBNAWL-FLULSSH 200,000,008 * 14 200,000
o SMEXGNLE-NDB2HA 220,000,000& * 14 220,000
O 2805 281 A& &X 686,000,000 * 14! 686,000
O XXM B2l (%) ogAl 2,082,000,0008 * 14| 2,082,000
<AED > 3,471,500 2,508,000 963,500
O XYsa HUIANS(ME-GSH)
3,000,000,000% * 50/100 1,500,000
O A5t FEI(ME) 2,107,000,0008 * 50/100 1,053,500
O SIIBHHHI (848 RES5H) 114,000,0002 * 14 114,000
O JIZMeoITa} 384,000,008 * 14! 384,000
O DS TH9IE (Z R AE) 70,000,000 * 14 70,000
O NE22ANL(BF, £22) 350,000,0002 * 14! 350,000
<2 > 1,000,000 0 1,000,000
O SANBXNA-IEZMEIUES(HE-ZE CRHTE)
1,000,000,0008 * 14! 1,000,000
<RED > 50,000 0 50,000
O 22 A 294l X2 50,000,0008 * 14 50,000
< SATHAD > 2,151,000 2,606,000 A 455,000
O "6 Al FHAKA MBOHA HZAY (LR MSOH
S Arel) 1,591,000,0008 * 14! 1,591,000
O '"178 SO0IE FHAXY MBOA HEANL(HSND MES
YN 560,000,0002 * 14! 560,000
<ABBEID > 320,800 271,000 49,800
O NAKSE ASIMHIA SXAY 320,800,0008 * 14! 320,800
<SEXED > 125,000 100,000 25,000
O SEXNEIIBEY 100,000,0002 * 14! 100,000
O 50 HTALEF AlM 25,000,0008 * 14 25,000
<MD > 100,000 100,000 0
O SEXE =24 N (HLSBEX)
100,000,00021 * 14! 100,000
<MD > 2,031,789 1,765,689 266,100




Z: 500 BES
2 510 INEE3S
8 511 R DEX3S CLE-ED
Z.o-8-2 Ol & o4 A ol ot Hl @2
LHeew 29 40,000,008 * 14! 40,000
R0 EHEY TR 10,000,008 * 14! 10,000
EEIE LR 51,000,008 * 14! 51,000
AT NS (MBHT) 500,789,008 * 14! 500,789
TAEZH(EENRSY) 300,000,008 * 14! 300,000
TAEEH (MM E) 100,000,0008 * 14! 100,000
ENEELIEWED 30,000,008 * 14! 30,000
SAEZS (OISR XEHz) 1,000,000,0008! * 14 1,000,000
2R > 4,050,000 1,190,000 2,860,000
SHBBNANL (GAE H=S T4)
2,600,000,0008 * 14! 2,600,000
ZYUCEAR B BEUE HLAL
1,100,000,0008 * 14 1,100,000
Lot QER 2As AY 350,000,008 * 14 350,000
<2sH0ED > 575,000 300,000 275,000
Ol% SABIDIATAIZ A 275,000,0008! * 14! 275,000
O 20198 2BEA X4 300,000,008 * 14 300,000
<NPEAHZ > 1,300,000 3,500,000 |  A2,200,000
TTEAB YN 900,000,0008! * 14! 900,000
SECHZ ALE 22 % HEAQY 400,000,008 * 14 400,000
£ > 10,639,000 756,000 9,883,000
ARDLEAENSARQRHNT) 600,000,008 * 14! 600,000
SHASEINEAZ (170 T)  10,039,000,0008 * 14! 10,039,000
511-03 713 12,380,911 10,997,723 1,383, 188
SEICBN 12,380,911 10,997,723 1,383, 188
<HSUD > 480,349 574,864 £94,515
YSMBUSK S BHX(ZSXE) 107,232,008 » 14 107,232
HZAMMEHSKER A (ZSXH)
107,232,0008 * 14! 107,232
ZOHLBHSNER S 26,808,008 * 14! 26,808
ABXAH 01SA NBAMY 239,077,008 * 14! 239,077
< LoD > 314,977 314,668 309
NS SN (ZRAY 223 4)
266,026,008 * 14! 266,026
Sol=0 - SO STUHELY NHIAANY
48,951,008 * 14! 48,951




Z: 500 BX2
2 510 2DEXZ2E
g 511 2NEXSE (Gt )
q.2.-8.5 Off &F2H & E O Akl HnszZ
A= > 4,051,311 3,285,655 765,656
O NYXUXNSHH X (OtS= A XH) 321,280,0002 * 14l 321,280
O HAZ ZAN BE2DS 1,880,0008 = 14l 1,880
O I EZA OoiK E5AIE 2 XS 131,049,0008 * 14l 131,049
O NEEH MEA 2K 57,095,000 * 1Al 57,095
O NEEZ JGiA REXISZ20Y 29
3,334,0002 * 14! 3,334
O JE=Z molk XNgsls Z208 L oz XA
28,264,000 * 14l 28,264
O INEZABSAE JIsBY XK 4,650,0008 * 14l 4,650
O SOHOHDIBHR ESAIE HI&=3X MAHH XS
8,522,0002 * 14l 8,522
O SOHOHTIGHA XNRAE Js82 28,514,000 * 14l 28,514
O URINISXNHH RIHAEET HRMAHI(CH23EH)
24,840,000 * 1Al 24,840
O ZAHTMHNOITHA BSAIE tEEZ  3,500,0008 * 14l 3,500
O A=Z2A0IIA BSAE 2914 131,764,0002 = 14l 131,764
O 4Z8 JI¥3=Z2 AL 291H 53,756,000 * 1Al 53,756
O SZ=qai X 22,28 X 3,913,000 = 14l 3,913
O 8= g, sl2exz]y 6,256,0002 * 14l 6,256
O SOHOHIIGHR XIRAE L AeA 2F(HHAAXALE
) 78,415,0002 * 1Al 78,415
O SOHOHIIGHA XRAIE 2 AL 29 (2XHEH)
117,124,0002 = 14l 117,124
O SONOHTIHAH KIRAIE L ASA 2H(01HXHE XS4 E
) 285,887,0002 * 14! 285,887
O SOHOHTIGHR REXIS 35,912,000 * 14l 35,912
O ZHINTHEESAIE2F X 221,132,0002 * 14! 221,132
O 2E30ls 188 29 65,867,000 * 1Al 65,867
O gdAosIHEXH 106,470,0008 = 14l 106,470
O XYAMs BAEUSSXAMH 2= 46,860,000 * 1Al 46,860
O BAESH T2 29 19,398,000 * 14l 19,398
O #ad g2 8,500,000 * 14l 8,500
O SBRLIHENHUALIH S A 1,188,158,0002 * 14! 1,188, 158
O XNYzd4ad Z0IIR2Y (A FLAEEUAKS 29)
1,400,000 = 14l 1,400
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09 i 0

¥.2-8-2 Ol & o4 & = ol o HRE2
O BAZSR A=Y X 162,688,0008 * 14! 162,688
O 2HULHS ANl 1,969,954,0008 * 14! 1,969,954
O NYRES=ME 29 (22l) 12,810,0002 * 14 12,810
<EAANA > 1,205,473 1,211,843 ~6,370
O Xt o2l ¥ Mot el M (WIS el
) 5,923,0008 * 14! 5,923
O NAABIABEAN TASA SIS29  30,906,0008 * 14! 30,906
O geA B2 A (21214H]) 116,009,0008 * 14! 116,009
O XNHANE SHALBHAL 45,723,008 * 14 45,723
O XWx2H2I6 X2 125,848,0008 * 14! 125,848
O XIHQAMME 2HX 880,000,0008 * 14! 880,000
O BEXMHLY ZZ2ANY 1,064,000 * 14 1,064
<sA™HY > 697,440 796,206 £98,766
O SXO0ISMEHEAN X 29,371,000 * 14 29,371
O BXNE23 #FAY X 35,805,0002 * 14 35,805
O ZABMME ALRAX HME X & 7,200,0008 * 14! 7,200
O ZANEBMNE X 7Y N 4,950,0008 * 14! 4,950
O N=2LHal U 12,000,0002 * 14 12,000
O M &0 63,540,0002 * 14 63,540
O TSNS 2 (2AH]) X 67,767,0002 * 14 67,767
O ZEYNS 2E(WRH) X 80,312,0008 * 14 80,312
O =M20/232 N (TXEH) 8,760,0008 * 14! 8,760
O 8LRR34 12 337,335,008 * 14! 337,335
O Z42 HACCP 24 6,400,0008 * 14! 6,400
O DEHIIIE THAIL X2 44,000,0008 * 14 44,000
<MD > 590,000 0 590,000
O =422 THAL 590,000,0008 * 14! 590,000
<D > 430,970 346,590 84,380
O MU HAZBX SH (B2 HOGE 108 HAB
BRSEAL)(FA) 115,000,0008 * 14! 115,000
O Fy? #HARZX SH(HEY= H0IGE 108 HaB
BRSSAY)(RE) 250,000,0008 * 14! 250,000
O 23z HEN S4 55,770,00081 * 141 55,770
O 220l e At 10,200,0008 * 14! 10,200




& 500 2=
2 510 =02x3S
g 511 = NEXSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
< 230z > 890,964 789,493 101,471
O 20198 =238, 2A0=ctH 2+30 T2
85,010,000& * 14| 85,010
O 23 SMAIE |22 X 42,000,000& * 14| 42,000
O 23t 4EBHA Xl (E=3A) 61,554,000& = 14| 61,554
O 20198 SE230/ET AL 702,400,000 = 14l 702,400
520 Al - SHIEXZ=S 69,828,971 61,695,463 8,133,508
521 Al - EHIEEXZS S 69,828,971 61,695,463 8,133,508
521-01 Al - THIEEXZ2S 69,828,971 61,695,463 8,133,508
[ et A ] 69,828,971 61,695,463 8,133,508
<gXtel a2 > 986,060 387,493 598,567
O nsJ1g =4 19,500,000& » 14 19,500
O dgd odotsigy =4 30,000,000& = 14 30,000
O M2IEIY AFEOHEHl X3 At 22,500,000& * 14 22,500
O MEIAEIY il EAY 36,075,000& = 14| 36,075
O ASIEDIY AMBIEEE K& 1,143,000& * 14 1,143
O FUXddg el 12,000,000 = 14l 12,000
O XNYxE8 ZEdXelAg (Y F24d S22 Z2HE)
369,272,000& * 14l 369,272
O XNY9xE8 el (g 39 g2 Z2HE)
57,700,000& * 14| 57,700
dg FY 25T NEAY 200,000,000 = 14l 200,000
O &84dE 4050 312 dXcl&eis N3 M
48,000,000& = 14 48,000
O 3322AY 65,000,000& * 14 65,000
O ANgEssH €Xelag 42,760,000 * 14| 42,760
O 34 diizxlz 203 XA 32,310,000& » 14| 32,310
O 34 HEXM =AHAXNES NBAEY 49,800,000& = 14 49,800
< JIEO & > 18,173 16,846 1,327
O 20198 Atz ZAH X3 18,173,000& * 14 18,173
< ENUFX - HE N > 50,000 732,500 A 682,500
O a4 ofgotttlol 29 50,000,000& = 14 50,000
<EESHL > 43,461 16,935 26,526
O d=si0re s2aga2eli =4 11,853,068 » 14 11,853
O e 2200l =5 10,458,000& 14 10,458




09 i 0

500 Ex=
520 Al - SHIEEXZ=S
521 Al - SHIEX3S

Z.2-8-2 Ol &k o8 B ol by Bl =2
O AlUtHA 22901T0l 2E(2232)
21,150,000& 14 21,150
< ESRDH > 63,675 353,728 A 290,053
O otz SSXA(HHXH) 32,000,000& 141 32,000
O 5.18 =3 MA KX | 21,840,000 141 21,840
O QlI=3t2s 2HX AKX A 1,560,000 141 1,560
O MOISXNEX A 23X 8,275,000& 14 8,275
< AL > 135,819 119,869 15,950
O Nge =23 22| 135,819,000 141 135,819
< UHEEFEY > 97,113 133,013 235,900
OJlzxzte dZsEgEd XA 1,850,000& 141 1,850
O g A& &sAmd 47,100,000& 141 47,100
O 2OIEO pge L =AY 380,008 * 14! 380
O oee nssEd 2A =2 2,040,000& 141 2,040
O oge s 29d N2 3,743,000& 141 3,743
O 20128 Jg=0 28z XA 42,000,000& 141 42,000
<HSXE D > 140,738 564,662 N423,924
O K63 et SRA M= BTSS0Sl
20,000, 000& 13 20,000
O 0+ A3 LAl MAZ=UE K3 50,000, 000& 13 50,000
O K43 HEHI M2 WELIETE Ha
5,000,000& 13 5,000
O M58 Gi%AFI| H2W2{22t0lY thal HA
5,000,000& 13 5,000
O AZ=2ZH 018A KAY 30,738,000& 14l 30,738
O A7 2STH H=LZHLIANS M
10,000,000& 14l 10,000
O W53 OI4H=H=H JlE B2 2 208
10,000,000& 14l 10,000
O H143 2HHLZZO S4 =012 el N
10,000, 000& 14 10,000
< AtZEX W > 3,895,216 3,127,738 767,478
O s -JIsg8 88 NIASAE XA 4,900,000 14l 4,900
O NESAHEH 29 843 X3 12,520,000& 14l 12,520
O =g831 2 K=2=H N2 2,400,000 14l 2,400
O d4A=SN 3,008,312,000& 14 3,003,312




& 500 2X3
2 520 Al - SHIEEXES S
8 521 Al- SHIBESS (B9 ®2)
Z-p-g-2 Ol & 24 &1 = 0f ot o HDE2
O et - ZHSO 27,779,000 * 14 27,779
O ez 12,133,00090 * 14 12,133
O HRYBEOI(XHAF) 11,772,009 * 144 11,772
O MEAY(2E) 150,447 0008 * 1Al 150,447
O TEAY(REHE) 52,173,008 * 14 52,173
O MeREHE LN 4,189,008 * 1Al 4,189
O 225U +209 243 VA (VBLSTH)
2,876,008 * 14l 2,876
O 225U +30 243 N (AYINS )
4,609,008 * 14! 4,609
O 225U £330 243 N (YIS )
25,776,000% * 144 25,776
O 2252Ys £330 243 N (FHIYINSET)
4,870,008 * 14! 4,870
O =9 ZXAL 2% 190,209,0008 * 144 190,209
O =20 =SXNAE 2 (=Hl) 6,420,008 * 14! 6,420
O JIRAE MB ZESW3 S 10,839,0008! * 144 10,839
O NeRBHEH 2 () 31,293,008 * 14 31,293
O 2AZ=X 80,357,000% * 14 80,357
O SeAIZ2IA 212 K& 23,770,000% * 14 23,770
O SeiS REH SSANHI2 X 20,412,000% * 144 20,412
O NAREE ASIMEIA SXA (OFAL - 28 2T 2 A
o) 46,350,000% * 144 46,350
O NAKEE ASIMEIA SXAY 129,960,0008 * 1Al 129,960
O ABIZX B SAK SEAE(4H4)  27,600,0008 * 14 27,600
O ssARe N 2,250,008 * 14l 2,250
O NS 2HE M 285 X2 6.000,0008 * 1Al 6.000
< LoD > 16,544,267 14,694,943 1,849,324
O wolgXiel 2 ASIZSXE S0 2,015,725,0008 * 14 2,015,725
O ALo2E =2l 75,000,000% * 144 75,000
O NLIOiZ2Y SAX SE4+Y 2,520,008 * 14l 2,520
O AMLoig & 29l 4,000,008 * 1Al 4,000
O pigtsl RE22% 294 NA(SHS, 28, 440)
60,000,000% * 141 60,000
O Lo HogE#I| XA 5,100,008 * 1Al 5,100




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (el ®J)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O LoMENE 2580 ==X =0
1,935,085,000& * 14 1,935,085
O MIcAE A=250 ==X S0
1,155,243,000& = 14! 1,155,243
O THIt ol AAIHHE ALY 16,002,000& = 14! 16,002
O MItce=XAE 23| 60,874,000& = 14| 60,874
O e=XAE 2EH £ EAHRAH 122,000& * 14 122
O LSEIAE SEZ4H| 1,022,000& = 14! 1,022
O MIcA=STAE SMI SEE 840,000& = 14! 840
O Mz o3 gdst K& 12,855,000& = 14! 12,855
O Z2g it ¥ 23H K& 281,480,000& * 14 281,480
O 3d2g 24l X 135,460,000& * 14 135,460
O Z2Y &3 Tz 2elk 224l 4,872,000 = 14 4,872
O MASZEOMQ MEH L AAH X 2,095,000& = 14 2,095
O Zofel olzH X 27,360,000& = 14| 27,360
O =< (xae 5) N2 118,302,000& * 14 118,302
O Hiels 2 Xa 979,200,000& * 14 979,200
O H=g0I=x) X2 125,161,000& * 14 125,161
O HoHldXtel X (Leradxtel) 198,312,000& * 14 198,312
O ZoHeldXtel X & (Al Xtel) 27,903,000& = 14| 27,903
O g Xel X (SRYRel) 96,560,000& = 14| 96,560
O e ¢sXd sHX# 1,062,725,000& = 14l 1,062,725
O Zges=2x a0 775,000& = 14l 775
O SSHHY ESEX 0ISAI2 =W 796,118,000 » 14 796,118
O 2EMHEMHIA H2H X 80,649,000& = 14| 80,649
O LEMeaMblA BtRH K& (ZHIXIE)
11,340,000& = 14! 11,340
O ZEHMY 22 48 & 291,000& 14! 291
O gdogEna 82X XA 1,882,000& = 14 1,882
O &33=4 "8 XN& 550,000& = 14! 550
O Zofel 22 s T2y N 30,000,000& = 14| 30,000
O HEZoel Mastez T2z XIF 20,000,000 * 14! 20,000
O ZLEHMY MAFTH W28 X
7,500,000& = 14 7,500
O LQRAAE MY 84,366,000& * 14| 84,366




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O =SS MBIAMI 147,223,000 = 14 147,223
O kolss JI2MdblAAdY 140,923,000& = 14 140,923
O SHZ Atgl 2t gd3s X 9,000,000& = 14 9,000
O SHLe - ST SsSHHLE MHIAAY
14,685,000& = 14l 14,685
O JIx=d3 4,523,917,000& = 14 4,523,917
O Lolsxa MR SE2(30HA) 10,500,000 = 14l 10,500
O LosXa T2 Z2AY(20HA) 22,711,0008 * 14 22,71
O ZoHe SSHEIE 234 (6HA) 27,101,000& » 14| 27,101
O Z0HQ JHel2HAIE 2ZHI(2004) 71,139,000& = 14| 71,139
O U HF=AIE SAL SE=F 59,700,000& = 14| 59,700
O ZHQ H=AIE JE2AH(3H4) 1,850,000& = 14 1,850
O ZOHel HAFAIE EAX N2 (EHAAE)
15,000,000& = 14! 15,000
O ZoHe HEAIE 2D (SHA, JHLIE, e sSA)
378,800,000& * 14 378,800
O el 01858 23 25,000,000& = 14! 25,000
O Hoe Mg 23 3,200,000& = 14 3,200
O Hoesg=sia 224 X 232,451,000& » 1JH 4 232,451
O ZUAUNSNZHEH 2 51,000,000& = 14| 51,000
O HoHel HITHEAE 29I (4H2)
236,114,000& » 1JH & 236,114
O ZoHel F2UESAIE 22 8(5004)
185,750,000 * 10H & 185,750
O AT MEOISXHHEEH 2 46,000,0008 * 100 46,000
O H==Al =0iSAdH 29 40,000,000& = 14| 40,000
O XNMEHS BHAAL XNJAMEH 294 13,400,000& = 14| 13,400
O A2tEe TEXJHEH 2 26,000,000& = 14| 26,000
O ZoHel OIZAE SMX SESE 39,900,000 = 14| 39,900
O Zoe! =0na s =218 29 5,000,0000& = 14| 5,000
O ZANSHEEXAME K& 27,985,000& = 14| 27,985
O ZONSMeXdHEH K& (=) 3,572,000 = 14| 3,572
O A (B RedA) 2 235,104,000& * 14 235,104
O SHHAL(HLBHRAA) SAR SEY
,820,000& = 14 8,820
O od&oe s4HE XA 1,350,000& = 14 1,350




500 Ex=

&
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O Zofel8 D552 SH0IHA &I X4l K&
2,321,000& = 14 2,321
O OB A= 309,500,000& * 14 309,500
O HOHAAFAE LED & X 1,584,000& * 14 1,584
O LEHMY FAESAHNH A XS 18,609,000& = 14l 18,609
O ZEHMY gtz ESAEA XS 10,769,000& = 14l 10,769
O XIOHOE elXIxHE M&EII0 XA 11,000,000& = 14! 11,000
O s0E S58=2Z AY(ZH) 150,000,000& * 14 150,000
<OHEHEL > 31,789,792 29,211,485 2,578,307
O &8d0d gXtel ¢ 35,000,000& = 14| 35,000
O XNFotsdy 2494 K& 562,032,000& = 14l 562,032
O X9YotsHdE X (ZHIALY) 360,477,000 * 14 360,477
O 2=X40tsdH XA 19,358,000& = 14l 19,358
O XXM XN (ots=4 XH) 405,840,000& = 14 405,840
O OtsSEXAIE 29X 475,684,000& = 14| 475,684
O R2s0ts 1058 24 49,402,000& = 14| 49,402
O QEsots I88 22 (=Hl) 7,278,000 * 14 7,278
O MAsE0ts XA 37,818,000& = 14 37,818
O Jtg=Es g2z N 1,462,000 * 14 1,462
O OtsSZERIAE ININSHHMILEER 13,451,000& * 14l 13,451
O g0ts IH=EXHA 13,851,000& * 14 13,851
O ggdots sot= XN& 3,500,000& = 14 3,500
O F24ES0tel A& 2,250,000& » 14| 2,250
O 3ayd SEXA 1,821,000& » 14 1,821
O ZAHd=23dyH 29 37,646,000 = 14 37,646
O Faddl 2g8X& 65,521,000& * 14| 65,521
O FaddEH SAXN SE€=E 7,020,000& * 14 7,020
O 2201d L USSR IME 22 (A42)
30,570,000& * 14 30,570
O AZINEXNHHE RIAHAAX MM
5,520,000& = 14! 5,520
O AU SEHE SMI SE2(322)
2,170,000& = 14 2,170
O AU SEHE SAMX SE=2(012HA)
1,260,000& = 14! 1,260
O d4adoisgotg A& 7,263,000 * 14 7,263




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O FAEs=2R2 NHEXJF(DELRN HEI2 2¢)
12,617,000& = 14! 12,617
O Z4Yd RSIZTA MAZE & Hi X
13,000,000& = 14! 13,000
O otolss K& 233,257 ,000& * 14 233,257
O 3a4d &g 21,810,000& = 14| 21,810
O otolss XN Al 11,479,000& = 14! 11,479
O ogold 22X 35,275,000& = 14| 35,275
O Z0t- ZOOHEENHRI0IE SMK SEE
82,080,000& = 14| 82,080
O detgx 913 Helols SAL SEd
2,520,000& = 14| 2,520
O EiESh HElols sSML S8
153,704,000& * 14 163,704
O oglold 2l 271,404,000& * 14 271,404
O ZOOIA =2 00y XZA 2RSZ ML
3,300,000& = 14 3,300
O NS0l &2l 18,000,000& = 14! 18,000
O S0t- ZOHOtEEZH0IE et 1,800,000& = 14! 1,800
O ZOHOIEZHE0IE 2AIIAL 1248l 12,000,000 * 14 12,000
O S3EHE0E FHAR el 19,800,000& = 14| 19,800
O gzt - JHE0lE FHAR 2t 79,200,000& = 14| 79,200
O datgk ¢s0ielolE 24| 1,500,000& = 14 1,500
O Esuxg 22AH X& 3,399,023,000& = 14 3,399,023
O grot2sz XA 4,230,135,000& = 14 4,230,135
O 3~5A =eltd 15,617,520,000& * 14 15,617,520
O gzt JHE0e0ld SR2 JHHEF=
124,632,000& » 14 124,632
O 3380eold X& 285,000,000& * 14 285,000
O MZHES AMblA HMSKHE 48,800,000& = 14| 48,800
O tEggd=s=+d 1,258,481,000& * 14| 1,258,481
O EsuXdE M2 XS 1,025,301,000& * 14 1,025,301
O MZHH XNE2H(2AEH) 12,000,000 = 14l 12,000
O M2UH I¥22(2EXE) 51,281,000& = 14| 51,281
O MYHEH SAX 238l XI& 10,800,000& = 14! 10,800
O dxlgesd 6,000,000& = 14 6,000




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (el ®J)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O RZZ2LIHEY 28X & 1,250,000& * 14 1,250
O ogolsd Jls=2d 30,000,000& = 14 30,000
O UENssSAME 21,716,000& » 14| 21,716
O Eed I 7,296,000& * 14| 7,296
O OtsStM XS H A KIS 1,050,000& = 14 1,050
O Hed=y 28 ANE SML BExUS 564,000& 14 564
O HE=EH LA ESAE 28X 14,792,000& * 14l 14,792
O JHE=E8 o482 28N 17,129,000& * 14l 17,129
O JIHE=4 Jtoll A EXNSEZE 2 429,0008 * 14 429
O Jd=3 Uk XNssls ZE218 2 2A=H X2
3,634,000& = 14 3,634
O dZ491li kXt EsAldE 2N 16,941,000& * 14l 16,941
O 8429 829 484 23X 16,127,000& * 14l 16,127
O d==dIdix 2z Hl,2tEH X 503,000& * 14 503
O d=ZdIoil it Xz, =220 805,000& * 14l 805
O SOHOHOIGHA XRAE & &8s 2 (6HgAAIALH
) 39,207,000& = 14| 39,207
O SOHOHTIGHA XIRAIE & a8ax 28 X (RXHEH)
25,098,000& = 14| 25,098
O SOHOHIIGHA XRAE & a8x 29 X (HEXXA
RHE) 61,262,000& = 14| 61,262
O SOHOHIIGH A = XI& 7,696,000 = 14 7,696
O ZZUoloI=0d ESAE 2 XNF 47,386,0008 * 14 47,386
O HE=42R T XAHES 14,883,000& = 14! 14,883
O deres 29 1,500,000& = 14! 1,500
O s22IA=ENEHL=EH & N 148,520,000 * 14 148,520
O S+=s3d & 11,693,000& = 14! 11,693
O =g elsdfegdy 29l 143,000,000& * 14 143,000
O Ots=X A ItA XI& 103,562,000 * 14 103,562
O OtS= X WA OHA X2 (e12]) 5,332,000& = 14| 5,332
O Hetd ots stsHtRd X2 43,800,000& = 14 43,800
O A2ZItE 2 U2 EXNIANH 2L (U2 E HIAE
) 1,500,000& = 14| 1,500
O 822I=E & NHMAEAY 221,610,000& * 14 221,610
O BR2iH=s HtHuN=|H S X 2,500,000& = 14 2,500




T 500 2E2
B: 520 Al- SHIRZZS
8: 521 Al - SHEZXE2S (Sl @ a)
= O &t 24 0l ool HDE2
O HAW 322 WY 3,462,0008 * 14! 3,462
O HAUSHSY 2ZAS X 1,150,0008 * 14! 1,150
ALY L GESIINSXNANE 2Y(CH25)
20,625,0008 * 14! 20,625
O MHYS L NHMES Y2DIAHIA X
13,223,0008 * 14| 13,223
O U235 szel 1 2,666,0008 * 14! 2,666
O &30 1S 29 1,994,0008 * 14l 1,994
O 2SS Xt olojee X 2,758,0008 * 14l 2,758
O ZE0/LUX SHANHA X 2,408,0008 * 14! 2,408
O LIZ2SIIE OIS SAZLANY 2,416,0008 * 14l 2,416
O LH2310tS XSME SAK SE4Y 2,940,008 * 14 2,940
O 2FHHS HIE8 N 4,200,0008 * 14! 4,200
O R0t ORI0IE L2530l na 5,400,0008 * 14! 5,400
O ols+g X& 1,290,480,0008 * 14! 1,290,480
O BaE #EH OlA22 410l 30.816,0008! * 14| 30,816
O HAUHSME 2 (SH) 4,600,0008 * 14! 4,600
O Bzl B2 X8 75.775,0008 * 14 75,775
O 3% -2J%5 1 20,373,0008 * 14! 20,373
O HaE 22X 11,028,0008 * 14 11,028
O URSNSNVUEH S AL XML
7,452,0008 * 14l 7,452
O IHZARSAIE JIs22 X8 1,395,0008 * 14l 1,305
O SUHOHTIGHR XIRAL Js2Y 14,257,0008 * 14 14,257
O ZMH0IF0E ESAE WY 750,0008 * 14l 750
O 0S+g XY 2 480,0008 * 14! 480
O ZALKS ots HEXE 1,814,0008 * 14l 1,814
O ©3Z20S HE+Y XN 16,528,0008 * 14! 16,528
O 2SZ20S NYHHZ N 39,000,0008 * 14 39,000
O ZE0ILHY #4220 & 13,104,0008 * 14 13,104
< SADISD > 124,186 44,240 79,946
O ZUO0E MK 41,328,008 * 14 41,328
O HANE NEMT A 7,248,0008 * 14! 7,248
O =& HHlY 43 242 N 1,510,0008 * 14l 1,510
O ZSYGIE 85 X8 2,100,0008 * 14! 2,100
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O 8 34X 2EXE 72,000,000& * 14| 72,000
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O 20198 Ml H & THEl S AHHI XI& 250,000,000& = 14l 250,000
O sdtE =278 A& 15,000,000& * 14l 156,000
O ATHMUMUX =sXJAAMS(0EE 20205)
108,000,000& * 14 108,000
O SSFH A2EtHLFANE ESAE 39,420,000& = 14 39,420
O NeZE NHAHEEXI(EIOIHE) B2 A
4,500,000& = 14 4,500
O dg 2201y s4AY 50,000,000 = 37HJ1 & 150,000
< =MFF > 213,184 215,678 A2,494
O ZHEXNE =LA ZH 36,720,000& = 14| 36,720
O g=xtdHeE 23 7,358,000& = 14 7,358
O ZdEolge oA 8,306,000& = 14| 8,306
O Ed Ma2gz N& 90,000,000& = 14| 90,000
O od MalEgs X 45,000,000& = 14| 45,000
O oge =2z K& 9,000,000& = 1A 9,000
O =42 AZHEW S N2 14,100,000& = 14l 14,100
O &0 XA 2,700,000& = 14 2,700
<Ot > 316,128 188,360 127,768
O ed2RH B2 29,128,000& = 14| 29,128
O LAl 4ZE Hol28E N 64,500,000& = 14| 64,500
O oS 2e (83X Y LdRAY)
30,000,000& = 14 30,000
O Lalptg HE NEX& 17,500,000& = 14! 17,500
O ts2Aelods8sH =<0 X 45,000,000& = 14| 45,000
O ==¢4HEH giHeEs 90,000,000& = 1A 90,000
O aH&eMeIl =HHelAS 40,000,000& = 14! 40,000
< offererel Mot > 157,550 178,640 221,090
O EMENS AMRE HE XA 8,550,000& = 14 8,550
O ==& AR HE 80,000,000& = 14| 80,000
O ==& =2 & EL T A 10,000,000 = 14l 10,000
O ==& BEAANL FH| 59,000
o == 2 EHI 9,000,000& = 1A 9,000
o ot etdel BHE EX 25,000,000& = 14| 25,000
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1,676,140,000& = 14l 1,676,140
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3,000,000,000& = 20/100 600,000
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SAY) 237,000,000& * 14 237,000
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O gaA2dael A (eldl) 23,202,000& = 14| 23,202
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O Za=2dA2 N 16,071,000& = 14l 16,071
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F.p-8.=2 0l & o PSRE={v LT HR=Z
O s dad|gt 25 43,950,000& * 14 43,950
SNSA SASHE ATE X2
1,665,351,000& * 14 1,665,351
O =S SsSuUa HY2tA X3 AEAY
13,586,000& * 14 13,586
O stuagas AE XY Z A XI& 9,375,000 * 14 9,375
< sEIEY > 111,984 28,340 83,644
O IM=sggeEs &0 N 15,000,000 * 14 15,000
O sEXNEXg vz 2852 A& 7,884,000& * 14 7,884
O 4-H3 =ell=88 Ha N 1,800,000 * 14| 1,800
O #E4-H3ld XFE UMY Al 7,500,000 * 14 7,500
O 4-H3 s2dU3a # X 3,300,000& * 14 3,300
O =228 ALE EEsg2 SHAY
9,000,000 * 14 9,000
O sEXNEX M3 Hs, AE=sgel HEZ FA
900,000 * 14| 900
O sEXNEXs Ledsad sl &4 N2
4,950,000 * 14 4,950
O NdESE= Ml dEs 8 A48
10,000,000& * 14 10,000
O &d=sge d2s38 gdus A& 3,000,000 * 14 3,000
O Hd=sgol ststud 54 450,000 = 14 450
O sE04d =g 2K 2= XA 7,200,000 * 14 7,200
O 272 JII3Z2GH 345 0tAHE dJl=NL
15,000,000& * 14 15,000
O SESH L dSAZ3 HSE2SAE  3,000,0008 * 14 3,000
O HsHE <&Hs &I AA 3,000,000& * 14 3,000
O TANE sE7X N3 20,000,000 * 14 20,000
< DlH=sd > 47,200 1,600 45,600
O &5dY =sg20Hd313 s8X3 1,200,000& = 14 1,200
O thsoteA E=58 ANEE SN AlY
10,000,000& = 14 10,000
O ZZOch e JI=2= AlY 15,000,000& = 14 15,000
O Ed sits dis s S2det eI 22
16,000,000& = 14 16,000
O Z2dJIE YUolHEgE 1+ st s8N
5,000,000& * 14 5,000
< SNEEHEDL > 22,227 39,337 A17,110
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O s&=2 28 A2MELD EX NEAY
15,600,000& = 14! 15,600
O GAPRIESSIt &Fs2, S35, HHES, HHHE+ S A
bl XI& 1,119,000& = 14! 1,119
O stz (GAP) 21EHl XA 1,708,0008 * 14l 1,708
O S3HI= 0= EYU=01 218 2 A 3,800,0008 * 14 3,800
<Jl=z&gdu > 346,495 292,063 54,432
O dJtATtEX E=2(FHl) 44,400,000 = 14| 44,400
O dltATtEX E2(H2HI) 13,950,000& = 14| 13,950
O A tosdEY 2el 92,000,000& = 14! 92,000
O M=sAHU BESAY 3,300,000& = 14! 3,300
O ARl E FeHES 2&d 222 23 Ag
2,000,000& = 1A 2,000
O dU3IE 22IH(EE - 24d) 3,375,000& = 14! 3,375
O &EIIXSX B2 128,000,000& * 14 128,000
O DINEZX =0 0ta3 23 38,498,000& = 14! 38,498
O gsetaa 2229l X 3,060,000& = 14 3,060
O OrdsS=20l 28t s&= S Holl 24 11,500,0008 * 14 11,500
O dsaE ES7Y 2AE 228 N
6,412,000 = 14| 6,412
< A > 739,263 982,083 A242,820
O ZZ(XXA) 56,743,000& = 14| 56,743
O SSAEINRI(XXISHMAE) 35,104,000& = 14 35,104
O &M = Jt3J| 204,946,000 * 14 204,946
O ®#0t = ME& 2 8,100,000& = 14! 8,100
O 2SR 0IsHH 11,097,000& = 14! 11,097
O dgd =388 X 750,000& = 14! 750
O &g Xiel FI(MSHHS HZLHE Fa)
18,414,000& = 14| 18,414
O argMaiLXiel FI(MSHHHS LM X 2)
464,000& » 14 464
O ¢edais 2 Al (XIXHA) 38,424,000& = 14| 38,424
O B+ ite== & =H FHAEY 21,406,000& = 14| 21,406
O ArEHALR 2tel 1,050,000& = 14 1,050
O AP2PALY EOtEH - ot A 2,069,000& = 14 2,069
O AtAIE =& At 95,503,000& = 14| 95,503
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T.p-8-2 0l &k o4 B 0 &t o HDE2
O GENYHAN 75 L 2SI (BY) 2,160,000% * 14 2,160
O M2 75 L SS(FY) 22,487,008 » 14 22,487
O MEVSHIH 25 L 2Y(XE) 1,474,008 * 14 1,474
O dETMMLR2l SO (MEHSHYTET)
99,072,008 * 14! 99,072
O 29 MY 01502 % BSD| 120,000,000% * 14! 120,000
<Y > 110,100 34,261 75,839
O =0 HEM 5.100,000% * 14 5,100
O dolor Qe Y45 AL 105,000,0002 * 14! 105,000
< BSHED > 1,117,221 786,034 331,187
O M458) MY &M SEH & 4,000,000% * 13] 4,000
O PHEHW SHAS S¢f 5.450,000% * 14 5,450
O P2 B+2E2OI2EHLY o 1)
22,800,008 * 14! 22,800
O MMSBT A 11,250,0008 * 141 11,250
O S5 1 ory T2 72,000,0002 * 141 72,000
O &n M3 2EAMZ 7,200,000& * 14 7,200
O NYRSHRUDS MY 6,300,000 * 14 6,300
O MSMA 23T 2EAY 9,600,000% * 14 9,600
O 2SS L SSLEM 24 I (WD)
432,000,000% * 14! 432,000
O 2NNFSHM L SSLHW 24 Il NA(0442)
45,000,008 * 141 45,000
O 2NNFSHM L SSTLAMW 24 Il NA(014 7
H 2 D3) 15,000,0008 * 14! 15,000
O 2VNINFSHM L S=LsM 24 4 NA (014 L&
2 BEUNISLMN L HHE) 9.000,000%! * 14 9,000
O VIS L SELM 24 4 NA(P HLe
ENVESE-D 7.500,000% * 14 7,500
O VIS L SSLsM 24 ZHl NA (014 A
ZE0i2 A 23) 3.450,000% * 14 3,450
O 2UNILSAN L SETSHH 24+ Iyl N (0= 52
A HEH) 36,000,008 * 141 36,000
O 2UINZLSEN L SSSHH 24 Iyl MY (0+ 52
A SESOPOIeH & E A 27,000,008 * 141 27,000
O VAL L SESLW 24 b NA(E2N &
AUENEY) 279,000,000 = 14l 279,000
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H-a-8.-5 Oll &FoH & & 0] A oH Hlw =2t
O 2IXH2HW L S=E235 W 24 HHl U (0 &2
A THEX 22245 3,960,000 * 14 3,960
O SXNEHS2FHM 24FH XN (025 HSU)
10,000,0008 * 14l 10,000
O 251 MBI X (E2A) 24,621,0008 * 14l 24,621
O 20198 SE230SAY 75,290,0008 * 14l 75,290
O E=2A 28285 B&Xe 10,800,000 * 14l 10,800
< HEZD > 860,600 0 860,600
O TAASZAMLAL (170 XIF) 860,600,0008 * 14| 860,600
< ERTLIANYA > 26,500 26,250 250
O DteHeBlY SEEZ 2 HUI(2HME)
12,000,0008 * 14l 12,000
O E2AE2 HIAXFA(MNLT ALAMDEA)
14,500,000 * 14l 14,500
700 BEXSASLLHEAH 31,947,456 50,578,704 | 18,631,248
710 Ed2AUS 31,454,372 50,022,500 18,568,128
711 4012 31,454,372 50,022,500 | A 18,568,128
711-01 =AY N 2 31,454,372 50,022,500 18,568,128
[ 23 ] 31,454,372 50,022,500 18,568,128
< FAD} > 31,454,372 50,000,000 A 18,545,628
O =HAHLAHZ 31,454,372,0008 * 14l 31,454,372
720 LHS 01 2H 493,084 556,204 AB63,120
721 M3 493,084 556,204 AB3,120
721-05 NEHISE3HA Y2 493,084 556,204 AB63,120
[ Lersl A ] 493,084 556,204 263,120
<HEEND > 488,584 515,585 A27,001
O CCTVEES2AMHME £S& D AMABRSI(MAET
SH) 488,584,00091 * 12 488,584
< AESXY > 4,500 14,000 A9,500
O 20D M NsY XY AY 4,500,0008 * 14 4,500




